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Câu 33:
Một hộp có 6 viên bi xanh, 4 viên bi đỏ và 5 viên bi vàng. Chọn ngẫu nhiên 5 viên bi trong hộp, tính xác suất để 5 viên bi được chọn có đủ ba màu và số viên bi đỏ lớn hơn số viên bi vàng.
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Câu 3:
Tìm tập nghiệm 
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Câu 15:
Hàm số nào trong các hàm số sau có bảng biến thiên như hình bên dưới?
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Dựa vào bảng xét dấu đạo hàm suy ra hàm số có một cực trị.
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Câu 20:
Cho khối chóp 
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Câu 21:
Cho hai số phức 
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Câu 22:
Cho hình trụ có diện tích xung quanh bằng 
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Câu 23:
Một lớp có 35 học sinh. Có bao nhiêu cách chọn 1 học sinh làm lớp trưởng và 1 học sinh làm lớp phó học tập?
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Câu 25:
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Câu 26:
Cắt hình trụ bởi một mặt phẳng qua trục, ta được thiết diện là một hình vuông có chu vi là 8. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng
A. 
[image: image591.wmf]4.

p


B. 
[image: image592.wmf]2

.

3

p


C. 
[image: image593.wmf]2.

p


D. 
[image: image594.wmf]8.

p


Lời giải
[image: image595.emf]h

l

r


Thiết diện thu được là hình vuông 
[image: image596.wmf]ABCD

, nên 
[image: image597.wmf]8

22

4

lr

===

.

Diện tích xung quanh của hình trụ là: 
[image: image598.wmf]22.1.24

xq

Srl

ppp

===

.

Câu 27:
Cho cấp số cộng 
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Vậy số 2023 là số hạng thứ 226.

Câu 28:
Cho hai số phức 
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Câu 29:
Cho số phức 
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Câu 30:
Cho hình lập phương 
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Câu 31:
Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 32:
Cho hàm số 
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Dựa vào bảng biến thiên hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Câu 33:
Một hộp có 6 viên bi xanh, 4 viên bi đỏ và 5 viên bi vàng. Chọn ngẫu nhiên 5 viên bi trong hộp, tính xác suất để 5 viên bi được chọn có đủ ba màu và số viên bi đỏ lớn hơn số viên bi vàng.
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Câu 34:
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Câu 35:
Giá trị lớn nhất của hàm số 
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Câu 45:
Một téc nước hình trụ, đang chứa nước được đặt nằm ngang, có chiều dài 
[image: image916.wmf]3

m và đường kính đáy 
[image: image917.wmf]1

 m. Hiện tại mặt nước trong téc cách phía trên đỉnh của téc 
[image: image918.wmf]0,25

 m. Tính thể tích của nước trong téc.

[image: image919.png]1m




A. 
[image: image920.wmf]3

1,768

m

.
B. 
[image: image921.wmf]3

1,167

m

.
C. 
[image: image922.wmf]3

1,895

m

.
D. 
[image: image923.wmf]3

1,896

m

.

Lời giải
Chọn D
[image: image924.png]
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Xét đường tròn mặt đáy của té
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Câu 46:
Xét các số thực dương x, y thỏa mãn 
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Ta xét hàm số 
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Dấu bằng xảy ra khi và chỉ khi 
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Câu 47:
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Nhận xét:

+) Việc giải cụ thể hệ trên rất khó khăn, nên ta sẽ chỉ ra hệ trên có nghiệm 
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Câu 48:
Người ta cắt hai hình cầu có bán kính lẩn lượt là 
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Câu 49:
Cho hàm số 
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Hàm số đã cho có đúng 
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